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COMENTÁRIO DA QUESTÃO 

 

 

 

 

 

A questão aborda conhecimentos sobre coesão textual no que se refere à progressão do texto. Dessa 
forma, foi destacada a expressão “AINDA AGORA” com o fito de identificarmos sua equivalência ao 
tempo verbal correspondente. 

Vejamos, agora, cada item: 

O item a está incorreto, pois o fato acabou de acontecer, mas não é habitual como se percebe com o 
presente do indicativo. 

O item b está incorreto, pois passado remoto remete a ações distantes. 

O item c está incorreto, pois o fato acabou de acontecer. Já o futuro indica que ainda não ocorreu, mas 
ocorrerá... 

O item d está correto, pois o passado recente é aquele que acabou de ocorrer. (Isso se observa com a 
expressão popular: agorinha mesmo). 

 

A resposta, dessa forma, é o item “D”. 

 

 

Item D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


